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Το Τμήμα Μηχανικών Επιστήμης Υλικών και το Τμήμα Ιατρικής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, σε 
συνεργασία με το Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ), ανακοινώνουν την έναρξη υποβολής αιτήσεων 
για το Διιδρυματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΠΜΣ) "Ψηφιακή Ιατρική", για το 
ακαδημαϊκό έτος 2025–2026. 
 
Πληροφορίες για το Πρόγραμμα 

 Διάρκεια: 4 ακαδημαϊκά εξάμηνα (120 ECTS) 

 Γλώσσα διδασκαλίας: Αποκλειστικά στα Αγγλικά 

 Τρόπος παρακολούθησης: Αποκλειστικά εξ αποστάσεως σύγχρονη εκπαίδευση 

 Ωράρια και ημέρες διδασκαλίας: Ευέλικτο ωρολόγιο πρόγραμμα, προσαρμοσμένο στις 
ανάγκες εργαζομένων, με μαθήματα που πραγματοποιούνται απογευματινές ώρες την 
Παρασκευή καθώς και Σαββατοκύριακο  

 Δομή: Μαθήματα βασικού κορμού, προ-ειδίκευσης, εξειδίκευσης & διπλωματική διατριβή 

 Κατευθύνσεις: 

o Ανάλυση Δεδομένων στον Τομέα της Υγείας (Data Experts in Health) 

o Ψηφιακός Μετασχηματισμός Υγείας (Digital Health Transformation) 

Ο αριθμός εισακτέων ορίζεται κατ΄ ανώτατο όριο σε σαράντα (40) φοιτητές κατ΄έτος.  
 

Στο Δ.Π.Μ.Σ. γίνονται δεκτοί/ές κάτοχοι του πρώτου κύκλου σπουδών Πολυτεχνικών Σχολών, Θετικών 
Επιστημών, Επιστημών Υγείας και Οικονομικών Επιστημών, καθώς και άλλων συναφούς γνωστικού 
αντικειμένου τμημάτων, εφαρμοσμένων επιστημονικών κλάδων τμημάτων ΑΕΙ της ημεδαπής σύμφωνα 
με τις κείμενες διατάξεις του ν. 4957/2022, καθώς και του Εσωτερικού Κανονισμού (ΦΕΚ 
1761/10.4.2025) ίδρυσης του Δ.Π.Μ.Σ. (Συνεδρίαση συγκλήτου 1165/14-05-2024) 
 
Οι ενδιαφερόμενοι/νες καλούνται να υποβάλουν ηλεκτρονικά την αίτησή τους στην επίσημη 
ιστοσελίδα του προγράμματος https://ds4health.uoi.gr με τα ακόλουθα δικαιολογητικά: 
 
  Ηλεκτρονική αίτηση στην ιστοσελίδα του Δ.Π.Μ.Σ. https://ds4health.uoi.gr  
 Αντίγραφο διπλώματος ή πτυχίου (με ακριβή βαθμό). Ειδικά οι τελειόφοιτοι χρειάζεται να 
καταθέσουν στοιχεία, από τα οποία να προκύπτει η ολοκλήρωση των σπουδών τους μέχρι την ημέρα 
που θα λάβει χώρα η διαδικασία επιλογής, 
 Βεβαίωση ισοτιμίας και αντιστοιχίας διπλώματος ή πτυχίου (όσοι προέρχονται από πανεπιστήμια του 
εξωτερικού), 
 Αντίγραφο αναλυτικής βαθμολογίας, 
 Βιογραφικό Σημείωμα, 
 Πιστοποιητικό γλωσσομάθειας επιπέδου τουλάχιστον Β2 για την Αγγλική γλώσσα, 
 Αντίγραφα επιστημονικών εργασιών-παρουσιάσεων σε συνέδριο, δημοσιεύσεις  (εφόσον υπάρχουν), 
 Υποβολή τουλάχιστον δύο συστατικών επιστολών (είναι προαιρετικές εάν οι αιτούντες προέρχονται 
από το ΤΜΕΥ),  
 Φωτοτυπία Αστυνομικής Ταυτότητας. 
 
Οι Μεταπτυχιακοί φοιτητές/τριες που θα επιλεγούν χρειάζεται να καταθέσουν στη Γραμματεία του 
Τμήματος σε έντυπη μορφή τα δικαιολογητικά προσκομίζοντας και μια (1) φωτογραφία αστυνομικής 
ταυτότητας.  
 
Η προθεσμία υποβολής των παραπάνω δικαιολογητικών ορίζεται από 06.06.2025 έως 21.07.2025. 
 



Η επιλογή των μεταπτυχιακών φοιτητών/τριών πραγματοποιείται με τη συνεκτίμηση των εξής 
κριτηρίων: γενικός βαθμός βασικού πτυχίου x 3 μόρια – 30.0 (μέγιστο), Καλή γνώση αγγλικής γλώσσας 
(επίπεδο Β2 τουλάχιστον) – ON/OFF, Συναφείς επιστημονικές δημοσιεύσεις σε έγκριτα επιστημονικά 
περιοδικά και πρακτικά συνεδρίων (2 μόρια ανά δημοσίευση σε έγκριτο επιστημονικό περιοδικό ως 
κύριος συγγραφέας, 1.5 μόριο με απλή συμμετοχή στη συγγραφική ομάδα, 1 μόριο ανά δημοσίευση σε 
πρακτικά συνεδρίων ως κύριος συγγραφέας και 0.5 μόριο με απλή συμμετοχή στη συγγραφική ομάδα) 
– 10.0 (μέγιστο), Ερευνητική ή επαγγελματική δραστηριότητα του/της υποψηφίου/ας σε συναφές 
γνωστικό αντικείμενο (10 μόρια για διάρκεια 1–3 ετών, 20 μόρια για διάρκεια άνω των 3 ετών) – 20.0 
(μέγιστο), Συνέντευξη στην οποία εξετάζονται οι γνώσεις και δεξιότητες που δηλώνουν οι 
υποψήφιοι/ες στην αίτησή τους – 40.0 (μέγιστο). Μέγιστο Σύνολο Μορίων: 100.0.  
 
Δίδακτρα 
Τα συνολικά δίδακτρα του ΔΠΜΣ ανέρχονται σε 5.000 ευρώ και καταβάλλονται σε τέσσερις (4) δόσεις, 
στην αρχή κάθε ακαδημαϊκού εξαμήνου, ως εξής: 

 1η δόση (τέλος εγγραφής) – 1.500€ (καταβάλλεται με την εγγραφή στο 1ο εξάμηνο) 

 2η δόση – 1.000€ (στην αρχή του 2ου εξαμήνου) 

 3η δόση – 1.500€ (στην αρχή του 3ου εξαμήνου) 

 4η δόση – 1.000€ (στην αρχή του τελευταίου εξαμήνου) 

Εκτενέστερη ενημέρωση σχετικά με το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα, παρέχεται στο δικτυακό τόπο:  
https://ds4health.uoi.gr. 
 

 
Ιωάννινα, 02.06.2025 

 
   Ο Διευθυντής του Δ.Π.Μ.Σ. 

 
 
 

Δημήτριος Ι. Φωτιάδης 
Καθηγητής    
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